

武汉市洪山区科学技术协会

洪山区科协关于迅速开展预防新型冠状病毒 感染的肺炎疫情科普宣传活动的通知

各全民科学素质领导小组成员单位、各街乡科协、各企事业单位科协、各展教联盟成员单位：

近期，武汉市等多个地区发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情，党中央、国务院及省市各级领导高度重视疫情发展，积极采取有效措施组织开展防控工作，坚决遏制疫情蔓延势头。目前正值春节期间，人员大范围密集流动，做好疫情防控工作十分紧要。为发挥我区科协组织在疫情防控中的独特作用，确保人民群众度过一个安定祥和的新春佳节，区科协决定在全区范围内开展防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情科普宣传活动。现就有关事项通知如下。

一、动员各方力量联合开展专题科普宣传。要认真贯彻落实上级党委、政府的部署要求，履行科学普及职能职责，充分发动辖区各级科协、科普教育基地、企事业科协等科协组织的力量，发挥科技志愿者作用，积极联合相关部门，加强沟通协调，深入开展专题科普宣传活动。

二、利用各级各类媒体开展专题科普宣传。要积极利用网站、微信公众号、公共 LED 屏、科普 e 站等传媒平台，发送有关科普知识内容。各级各类科协所属科普媒体要充分发挥自有平台作用，制作和发送相关知识。

三、编发专题科普宣传资料。要加强与相关部门合作，迅速就地开展应急科普宣传，普及防控知识，不断增强公众的公共安全及自我防护意识；要深化爱国卫生运动，加大健康科普宣传力度，引导市民养成良好的公共卫生行为规范。

四、关心爱护医疗战线科技工作者。医务人员作为防控新型冠状病毒肺炎疫情的重要力量，各级科协组织要切实发挥科技工作者之家作用，主动关心爱护基层医务科技工作者。

